



Den Braven

Fisa tehnica

Den Braven Pistol pentru Spuma PU Gun 355 Pistol eco pentru spuma poliuretanică



Descrierea Produsului

Destinat aplicării profesionale a spumei poliuretanică, pentru montarea ușilor și ferestrelor în zidărie, izolarea tubulaturilor și cablurilor la trecerea prin pereți, izolarea termică și fonică a acoperișurilor, etc.

Beneficii

- Adaptor și tragaci metalic nichelat – controlul facil al debitului
- Valva adaptor acoperită PTFE – suprafață neaderentă pentru spuma PU
- Corp, teava – metal
- Corp și sistem de blocare integral din plastic - simplu de utilizat
- Două tipuri de tub adaptor – acces facil în spații adânci și înguste

Aplicatii

Pistol utilizat pentru aplicarea controlată și precisă a spumei poliuretanică, Reglarea debitului de spumă aplicată, în funcție de mărimea rostului, Manipulare ușoară și fără efort, Posibilitatea adăugării unei extensii (adaptor din plastic) pentru a permite accesul în zonele greu accesibile ale aplicației, Costuri scăzute prin consumul optim de spumă poliuretanică.

Metoda de lucru

MONTAREA PISTOLULUI PE TUB: verificați pistolul înainte de utilizare (miscarea tragaciului, fluxul de reglare al surubului situat la varful pistolului); se potrivește pistolul pe tub, înșurubând partea filetată a pistolului pe partea filetată a tubului. **APLICAREA SPUMEI POLIURETANICE:** se agită ansamblul pistol-tub de cel puțin 30 de ori, în scopul de a crea presiunea necesară în interiorul tubului și pentru a omogeniza conținutul; folosiți adaptorul de plastic, montat la varful pistolului, pentru o expansiune mai bună a spumei și pentru aplicare în zonele greu accesibile; deblocați tragaciul pistolului prin desurubarea surubului de dozare găsit la varful pistolului. Se reglează debitul de spumă prin utilizarea aceluiași surub (filetare - desfiletare); se introduce varful adaptorului de plastic în rostul în care se va aplica spuma, astfel încât tubul să rămână în partea de sus a pistolului; trageți tragaciul pistolului pentru a permite sirul de spumă să iasă. **INDEPARTAREA PISTOLULUI DE TUB:** scoateți

pistolul de pe tub prin efectuarea operației de montare în ordine inversă (desurubare).

Limitari

Pregătirea și Finisarea suprafeței

Curățare

a) Utilizând Universal PU Cleaner (spray de curățare): Desurubați tubul de spumă pentru a-l îndepărta și montați în locul lui Universal PU Cleaner - prin înfiletare; se agită ansamblul pistol-tub și apăsați tragaciul pistolului pentru evacuarea reziduurilor de spumă; îndepărtați tubul de PU Cleaner, prin desurubare; pentru curățarea pistolului la exterior, scoateți tubul de PU Cleaner din pistol și îndreptați capul de pulverizare (adaptor) atașat la PU Cleaner, apăsând pe ventil spre suprafața de curățat (prin pulverizare); pastrati întotdeauna adaptorul, duza și fletul curat. Utilizați numai agenți de curățare adecvați. b) Fără utilizarea Universal PU Cleaner: se recomandă să lăsați niște spumă în interiorul tubului folosit. În cazul în care tubul este complet gol, desurubați pistolul și montați un tub nou pe el; - înfiletați surubul situat la varful pistolului, până când declansatorul pistolului este blocat și se păstrează așa până la următoarea aplicare (înainte de fiecare aplicație, eliberați declansatorul prin desfiletarea surubului). Pentru a asigura bună funcționare a pistolului, respectați instrucțiunile menționate mai sus pentru utilizare și manevrați pistolul cu grijă. Nu îndreptați niciodată pistolul spre alte persoane. Nu folosiți niciodată tuburi de spumă defecte. Respectați instrucțiunile de utilizare furnizate de producător.

Culori

- Verde

Ambalare

- Carton

*Pentru specificațiile produsului, vă rugăm să consultați Pagina Detalii
Produs*

Termen de valabilitate

Sanatate & Siguranță

Fisa cu Date de Sanatate și Siguranță a Produsului trebuie citită și înțeleasă anterior utilizării. Aceasta poate fi pusă la dispoziție la



Den Braven

Fisa tehnica

Better
results
through
Knowledge

Den Braven Pistol pentru Spuma PU Gun 355 Pistol eco pentru spuma poliuretanică

cerere și poate fi găsită și pe pagina de Internet a companiei Den Braven.

Garantie & Raspundere

Den Braven garantează faptul că produsul său respectă specificațiile furnizate, pe parcursul termenului de valabilitate al acestuia.

Disclaimer

Informațiile din acest document, precum și din toate publicațiile noastre în format hârtie și digital, au la baza cunoștințele și experiența deținute de noi la momentul actual. Den Braven nu își asumă răspunderea pentru nicio greșeală, inexactitate sau eroare de editare, rezultată în urma schimbărilor tehnologice sau a cercetărilor efectuate între data eliberării prezentului document și data achiziționării produsului. Den Braven își rezervă dreptul de a efectua modificări ale formulelor. Anterior aplicării produsului, utilizatorul are obligația de a se familiariza cu informațiile furnizate în prezentul document și/sau în celelalte documente ale noastre cu privire la produs. Înaintea aplicării produsului, utilizatorul va efectua orice teste pentru a se asigura că produsul este adecvat pentru aplicația respectivă. Metoda de aplicare și condițiile din timpul depozitării și transportului nu intra în sfera noastră de control și prin urmare, nu constituie responsabilitatea noastră. Prin prezenta fișă a produsului negăm orice asumare a răspunderii. Livrările vor fi efectuate doar în conformitate cu condițiile noastre de livrare și cu termenii nostri de plată. Informațiile detaliate în prezenta fișă cu date tehnice sunt furnizate cu titlu exemplificativ, și nu limitativ.



Den Braven

Bostik Romania
Str. Răsăritului nr. 51, Buftea, 070000 Ilfov
T +40 (372) 833 300 | E inforo@bostik.com

27-04-2020
09:46:15
UTC